

广州被砍伤医生抢救无效辞世

行凶者跳楼身亡

本报讯 5月5日17时20分,广东省人民医院口腔科主任医师陈仲伟在家中被一名男子砍成重伤,身中数十刀,伤人男子随后跳楼身亡。5月7日中午,在经过长达43个小时的连续抢救后,陈仲伟终因伤势过重,抢救无效辞世。医院发布通报称,砍人者之前曾找陈仲伟纠缠,自称1991年找其做过口腔手术,现牙齿变色要求赔偿。

医院知情人士称,5月5日下午,砍人者进入医院宿舍小区,持刀进入陈仲伟家中行凶。陈仲伟全身被砍30余刀,面部被砍伤,腹部多处长伤口,膝关节被砍烂,足后跟被砍断。其妻子也被砍伤,送往医院接受治疗。

根据广州市公安局官方微博5月5日晚发布的通报,行凶嫌疑人为47岁的刘某,他尾随至口腔科主任医师陈仲伟家中持刀伤人后,从被害人家中阳台坠楼。

5月7日中午,广东省人民医院发布通报,陈仲伟因抢救无效于当天12时39分不幸辞世,享年60岁。通报称,陈仲伟5月5日17时20分在家遇袭身受重伤,病情危殆;17时45分直接送入手术室,到达时处于严重失血性休克、心跳呼吸停止状态。事发后,医院共有10多个专业的100多名医护人员先后投入了抢救。医院对恶性暴力伤医事件表示强烈谴责。

据院方通报,早在4月份,砍人者就已在小区门口拦截过陈仲伟,称自己在1991年找陈仲伟做过口腔手术,现牙齿变色要求赔偿,陈仲伟将其引至医院警卫室。据医院医生提供微信聊天记录显示,陈仲伟曾拍下此人照片,传至口腔科微信群,提醒科室医护人员留意此人,注意安全,并怀疑他精神不正常。

据广东省人民医院官网介绍,陈仲伟系该院主任医师、口腔科行政主任。1982年毕业于中山医科大学口腔系;1982年之后在广东省人民医院口腔科从事医疗、教学及科研工作30多年,擅长口腔颌面外科,在该领域具有扎实的基础理论知识、丰富的临床经验及熟练的手术技术,对口腔颌面部疑难病例有较高的诊治水平,并担任广东省口腔医学学会常务理事、广东省口腔医学学会口腔颌面外科分会副主任委员等职务。

事发后,广东省卫生计生委在官方微博表态称,强烈谴责暴力伤医事件,强调对一切暴力伤医事件“零容忍”。5月6日,广东省卫计委发出《关于严密防范暴力伤医事件的紧急通知》,要求全省各地卫生计生部门和医疗机构与公安部门联合行动,严密防范暴力伤医事件发生。(京华)

陕西照金煤矿透水事故 11名遇难矿工遗体全部找到

新华社西安5月8日电(记者 梁爱平)记者8日上午从陕西铜川市耀州区照金煤矿透水事故救援指挥部获悉,截至7日22时,最后一名遇难矿工遗体升井,11名遇难矿工遗体全部找到。

4月25日8时5分,铜川市耀州区照金煤矿202综放工作面发生透水溃沙事故,造成11人被困井下,他们中年龄最小的24岁,最大的45岁。救援人员经过13个昼夜,24小时不间断全面施救,到5月7日22时最后一名遇难矿工遗体升井,11名遇难矿工遗体全部找到。

据了解,此次事故是作业面瞬间大量透水、涌沙涌石充满了202工作面及回顺、运顺巷道造成的。在清理过程中,先后出现了瓦斯、一氧化碳超标及透水、溃沙险情。井下工作面,液压支架被大量泥沙充实,空间狭窄,仅能容纳1至3人轮流清理作业,救援难度比较大。救援作业共排水32267立方米,清淤清渣1680.45立方米。

目前,遇难矿工身份均已核实无误,事故善后工作正在抓紧进行。事故抢险救援结束后,铜川市将开展事故责任调查、事故原因分析及责任追究。

据了解,照金煤矿属地方民营企业,证照齐全,核定能力180万吨/年。

山西90后老板拖欠工资被刑拘

新华社太原5月8日专电(记者 胡靖国、王井怀)太原市公安局万柏林分局8日通报,当地一名年仅25岁的公司负责人拖欠职工工资24万余元“玩失踪”。该男子已被刑事拘留。

据通报,湖北籍犯罪嫌疑人杨某于2015年9月在太原市某高档商住小区内租赁一套住房作为办公地址,并注册一家文化传媒有限公司,自己任公司法人代表和总经理。此后,该公司通过互联网招聘网站并经面试程序,先后以试用期月薪近5000元、转正后月薪8000元以上的高薪,雇用司机、文员、会计、出纳和销售经理等21名员工,并签订了劳动合同。

在试用期期间,杨某宣称,员工只要购买公司旗下5万元理财产品,即可完成试用期,提前转正成为正式员工,工资及福利待遇随之提高。很多员工先后购买了理财产品。然而,这一时期该公司拒不支付该公司员工王某、任某等21人工资共计24万余元。直到2016年1月中旬,该公司以总公司内部整顿、无钱发工资为名,通知所有员工放假。

此后,杨某失去联系。虽经公司员工多次查找讨薪以及劳动监察部门电话约谈并下发《劳动监察责令整改决定书》,但杨某并未出面且拒不支付员工工资。

警方接警后,于5月3日在上海市静安区一民房内将杨某抓获。目前,杨某已被依法刑事拘留,公司推销理财产品的查证及案件侦办工作仍在进行中。



长征七号遥一火箭运往海南发射场 预计6月下旬实施发射

5月7日,火箭运抵天津码头进行吊装。昨天,长征七号遥一火箭从天津运往海南发射场执行发射任务。按计划,长

征七号遥一火箭将于5月中旬运抵海南发射场,并按既定程序开展相应测试工作,预计6月下旬实施发射。这次发射是载

人航天工程空间实验室阶段4次飞行任务的开局之战,也是我国新建成的海南发射场首次执行发射任务。 新华社发

河北“草原天路”收费每人50元

专家称不值得推广

本报讯 河北省张家口市张北县的“草原天路”开始收费,每人50元。记者获悉,近日张北县政府信息公开平台发布了关于“草原天路”收取门票的价格批复,4月30日起,“草原天路”132公里的建成路段进入收费时代。

此前定80元/人收费标准被叫停

“草原天路”由张北县人民政府于2012年9月投资325亿元建设,全长1327公里。是连接崇礼滑雪温泉大区和张北草原风情大区的一条重要通道。蜿蜒的道路配上湛蓝的天空,路两侧的村庄、梯田、沟壑、山坡,自驾经过这条路,就像亲自拉开一幅色彩饱和度极高的风景画卷。

2014年,有自驾和摄影爱好者偶然发现公路美景,在网上贴出照片后,吸引网友大量转发,有网友称其为中国的66号公路。

自从有网友挖掘后,这条公路名声大噪,各路自驾爱好者和旅游爱好者蜂拥而至。据公开报道,2014年夏季,“草原天路”景区共接待游客223万人次,其中,张家口

本地游客约占12.5%,外地游客约占87.5%,单日上路车辆最高峰达到五六千辆。

这次不是“草原天路”第一次提出收门票,2015年6月19日,张家口物价部门召开“‘草原天路’景区门票价格听证会”,整整进行了3个小时,大部分听证代表赞同收费,当时提出每人80元的收费标准引起不小争议,物价部门表示天路收费暂缓。

50元门票范围涵盖二期路段

今年4月29日,张北县物价局再次召开“草原天路”风景名胜门票价格听证会。

5月1日,张北县政府信息公开平台发布了《张北县物价局关于“草原天路”风景名胜区门票价格的批复》,确定“草原天路”风景名胜区开始收取门票,门票价格为50元/人。

从听证会的公开信息可以发现,此次收取门票的范围涵盖“草原天路”全部区域,自西向东,横跨尚义、万全、张北、崇礼、沽源五区县,全长300多公里。(目前只有一期1327公里建成通车,二期待建)。记者了解到,



“草原天路”门票曝光

“草原天路”的售票厅位于道路东西两端入口外,在入口处设置验票口。目前,检票和售票设施已基本完成,票面已经印刷完毕。

有报道称,“草原天路”已经被张家口市旅游局评为3A级景区,但记者5月7日从张家口市旅游局A级景区名录中并未发现有“草原天路”。

旅游专家刘思敏认为,“草原天路”作为一个公路型景观,本身就具有特殊性。如果出于管理和开发考虑收费,首先要核算成本并向社会公示。他认为,这种短期的收费行为,从当地旅游长远考虑,不值得推广。(新京)